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令和６年度「学校生活の振り返りアンケート」のまとめについて 

 

１２月に実施しました「学校生活の振り返りアンケート」にご協力いただき、ありがとうござい

ました。学校全体の集計結果は次の通りです。 

また、「本城中学校をよりよく発展させるために」における記述回答については、様々な視点から

貴重なご意見をありがとうございました。令和６年度は新たな取り組みを様々行いました。いただ

いた意見を基にしながら、生徒が主体となる学校を目指し、教育活動の改善を図っていきます。あ

りがとうございました。 

 



【ＨＰ掲載用】

内容  （文言は保護者アンケートのもの） 4 3 2 1

生　徒 71% 24% 3% 1%

保護者 47% 44% 5% 3%

生　徒 74% 19% 5% 3%

保護者 48% 42% 7% 3%

生　徒 55% 31% 10% 4%

保護者 31% 51% 15% 3%

生　徒 49% 36% 10% 5%

保護者 34% 43% 19% 5%

生　徒 74% 20% 4% 2%

保護者 32% 48% 18% 3%

生　徒 59% 34% 5% 2%

保護者 46% 34% 15% 5%

生　徒 69% 24% 5% 2%

保護者 43% 38% 15% 5%

生　徒 26% 35% 26% 13%

保護者 23% 34% 30% 13%

生　徒 33% 34% 23% 10%

保護者 19% 36% 33% 11%

生　徒 47% 37% 12% 4%

保護者 25% 38% 30% 7%

生　徒 60% 33% 60% 2%

保護者 42% 48% 8% 1%

生　徒 50% 37% 11% 2%

保護者 28% 56% 14% 2%

生　徒 66% 28% 5% 1%

保護者 31% 54% 13% 2%

生　徒 47% 37% 12% 5%

保護者 25% 49% 24% 3%

生　徒 54% 35% 8% 2%

保護者 28% 42% 26% 5%

４
その他

(1) 学校・保護者間の連絡手段のデジタル化は、便利
であると感じる。

保護者 62% 34% 3% 1%

令和６年度「学校生活の振り返りアンケート」のまとめ
　４…よくあてはまる　３…ややあてはまる　２…あまりあてはまらない　１…あてはまらない
　※　回答数に占める割合で示します。
　※　数値の四捨五入により、合計が100%にならないことがあります。

１
学校
生活

(1) お子さんは、楽しく充実した学校生活が送れてい
ると感じる。

(2) お子さんは、学校行事(生徒会活動・校外学習・
稲武野外学習・修学旅行・体育祭・文化祭等)に楽し
く参加でき、よい思い出ができていると感じる。

(3) お子さんは、学校行事に協力的、積極的に参加で
きていると感じる。

(4) お子さんは、委員会活動や係活動などで学校生活
に積極的にかかわり、自分の役割を果たせていると感
じる。

(5) お子さんは、いろいろな人が学校生活にかかわ
り、盛り上げてくれることに感謝していると感じる。

２
学習面

(1) お子さんは、授業などの持ち物を自分で準備する
ことや、宿題や課題などもきちんとこなすなど、授業
をまじめに受けようとする姿が見られる。

(2) お子さんは、授業をきちんと受けたり、定期テス
トに向けて勉強したりするなど、学習に対しての意欲
を感じる。

(3) お子さんは、授業に向けての予習や復習をするな
ど、家庭学習をしている。

(4) お子さんは、授業の内容やそれに関連した内容に
ついて、家庭でよく話をするなど、学ぶことを楽しん
でいるように感じる。

(5) お子さんは、理解度に応じて個別対応した授業
や、対話を通して仲間と協力しながら学びを進める授
業に参加することができていると感じる。

３
生活面

(1) お子さんは、「あいさつをする」「時間を守る」
「身なりを整える」など、生活のルールを守って生活
できていると感じる。

(2) お子さんは、困っている人や悩んでいる人を見か
けたとき、相談にのってあげたり助けてあげたりでき
ていると思う。

(3) お子さんは、保護者や先生に注意や指導をうけた
ときは、それを改善してよりよくしていこうと努力し
ていると感じる。

(4) お子さんは、まわりのみんなが快適に過ごせるよ
うに、自分からできることがあったらしようとする姿
が見られる。

(5) お子さんは、家やまわりの施設の物品を大切に
使ったり、水や電気、紙などの節約に心がけたりして
いるように感じる。


